
令和６年度 保護者アンケート集計結果（回答は、A＋B の百分率の数値です。） 
 

１ 「特色ある学校づくり・地域に開かれた情報発信」 

（１）学校は、教育目標や教育方針を学校だより等

でわかりやすく伝えている。 
95.1% 

 

 

 

（２）学校は、授業公開・懇談会や学校公開日、学校

行事等を通じて教育活動の様子を積極的に公

開している。 

94.6% 

 

 

 

（３）学校は、児童や地域の実態にあった特色ある

学校づくりを進めている。 
86.2% 

 

 

 

２ 「学校の指導体制・保護者への対応」 

（１）学校は、児童の興味関心を大切にし、わかりや

すく適切に指導にあたっている。 
90.1% 

 

 

 

（２）学校は、児童をよりよく理解し、教職員が共通

理解をもって指導にあたっている。 
82.7% 

 

 

 

（３）学校は、保護者（地域）からの連絡・相談に対 

して適切に対応している。 
91.6% 

 

 

 

３ 「教室環境の整備」 

（１）学校の施設・設備は、安全で清潔に整備、管理

され、教育環境を整えている。 
88.8% 

 

 

 

４ 「学校教育目標の実現」 

（１）児童は、よく考え、進んで学習に取り組んでい

る。 
88.5% 

 

 

 

（２）児童は、思いやりをもち、友だちと仲良く活動

している。 
93.2% 

 

 

 

（３）児童は、たくましく元気に育っている。 97.4% 

 

 

 

 

 11 月 18 日から 12 月６日にかけて、Google フォームによるアンケートを実施しました。（回答数 318／家庭

数 370 回答率 86%）ご回答いただきありがとうございました。 

 「教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている」や「たくましく元気に育っている」では特に肯定的に評価

していただいた一方で、自由記述欄でご意見やご感想等を多数いただきました。 

 さらなる教育活動の充実のため、いただいたご意見は改善策を校内で検討しています。また、学校運営協議会

で学校の自己評価を含めて改善策を提案していただき、来年度の教育活動へつなげていきます。 
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